
Service-ul Nilfisk
Menținerea în funcțiune 

a activității dvs.



Beneficii cu valoare reală

Echipamentul reprezintă o investiție, iar reprezentanța de service Nilfisk protejează 
investiția prin menținerea durabilității și performanțelor aparatului dumneavoastră Nilfisk.
Cu Service-ul Nilfisk, puteți:
• Maximiza timpul de funcționare cu întreținere proactivă și reparații și restaurări la 
timp
• Proteja valoarea echipamentului cu service documentat și piese de schimb 
certificate Nilfisk
• Menține costurile de întreținere scăzute și previzibile

Cu obiectivul de a susține performanța și productivitatea eficiente pe parcursul întregului
ciclu de viață al echipamentelor, service-ul Nilfisk vă ajută să asigurați viabilitatea 
operațiunilor dumneavoastră de curățenie.



Nilfisk oferă trei soluții de service, fiecare 
cu o ofertă unică.
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Deplasare • • •
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Piese de schimb • • •
Consumabile • •
Baterii & încărcătoare •
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Garanție extinsă +1Y +1Y +1Y +1Y

Rapoarte de service • • • •

Tehnician dedicat • • • •

Servicii de calitate – create pentru a 
corespunde nevoilor dumneavoastră.

Condițiile și specificațiile fiecărui element inclus în cadrul soluțiilor
de servicii Nilfisk pot face obiectul modificărilor la nivel local.



Un partener în fiecare etapă
Folosind cunoștințele acumulate in cei peste 100 de ani de experienta in 
domeniul curateniei, precum și pregatirea noastră continuă, tehnicienii noștri de 
service se angajează să ofere servicii de calitate afacerii dvs.

Pe langa cunoasterea afacerii dumneavoastra, tehnicienii nostri folosesc 
uneltele necesare identificarii constante a nevoilor dumneavoastra de intretinere 
si nu doar pentru a oferi reparatii medii ci si pentru a ridica echipamentele Nilfisk 
la cel mai inalt nivel de eficienta posibil, maximizându-le performantele dar si 
beneficiile dumneavoastra rezultate din utilizarea acestuia.



Acoperire globală, prezență locală
Nilfisk este un lider de piață global producator de echipamente profesionale 
de curațenie, dar putem spune cu mândrie că putem face față si 
provocărilor ridicate la nivel local. Știm cât de important este să maximizăm 
timpul de funcționare a echipamentelor, așa că ne angajăm să vă ajutăm 
să vă atingeți obiectivele de eficienta stabilite.
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Vă suntem alături întotdeauna
Cu ajutorul unui membru al echipei de service Nilfisk, puteți stabili cu ușurință care 

ofertă de servicii Nilfisk se potrivește nevoilor și priorităților dumneavoastră, indiferent 
de vechimea echipamentului dumneavoastră.

nilfisk.com/ro-ro/servicii

Nilfisk este un jucător de top la nivel global din industria curățeniei 
profesionale. Având mai mult de 110 ani de experiență în domeniul 
inovării, Nilfisk este dedicat furnizării soluțiilor și produselor fiabile, 
de calitate înaltă, care pregătesc drumul către o zi mai sigură, mai 
productivă și mai curată pentru milioane de companii și locuințe 
particulare din întreaga lume. Nilfisk își are propriile companii de vânzări 
în mai mult de 40 de țări, iar produsele sale sunt vândute în mai mult de 
100 de țări.

Nilfisk Advance S.R.L.
410109 Oradea Romania 
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